



携手詹姆斯?怕是一厢情愿

湖人换来王哲林签约权,双方真正签约几无可能

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

北京时间9月11日,湖人官方正式宣布,将小加索尔、2024年次轮签以及部分现金送到了灰熊,换回了王哲林的签约权。看起来,这是王哲林距离自己想去的湖人队最近的一次。不过,对于湖人来说,这只是一笔多赢的买卖,他们应该不会真正签约这名上海队中锋。

灰熊为何有签约权

如果不是湖人交易到王哲林的签约权,或许很多人已经忘了王哲林还与灰熊走得这么近过。2016年的NBA选秀,王哲林在第二轮总第57顺位被灰熊选中,但他最终并没有选择远赴海外。一方面,当时的灰熊内线强悍。即使王哲林去了灰熊,也只能从板凳末端熬起,前景堪忧。另一方面,当时的王哲林已是福建男篮雷打不动的主力,同时也是国家队的常客。因此,他没有去NBA打球的动力。

而根据NBA的规定,球队在选秀大会上选中球员,可以不与他立即签订合同,尤其是那些二轮秀以及海外球员,不过球队拥有该球员的NBA签约权,未来还是能够完成签约。因为劳资协议规定,球队选中一名次轮秀后,可以保留一年的签约权。而对于王哲林这样的非美国籍并且有合同在身的球员,如果其继续和非NBA球队签新合同,那么选中他的球队,可以等他的新合同到期后,保留一年的谈判期。

王哲林在CBA本赛季休赛期被福建队交易至上海队,合同在身的他,并没有通知灰熊自己能够签NBA合同。按照劳资协议规定,灰熊也因此一直保留着他的签约权,直至此次将该签约权交易至湖人。对王哲林来说,通知灰熊后最多只是得到一份没有足够高薪水的合同,这是没有任何吸引力的。

多赢的买卖

湖人在完成这笔交易之后引发球迷的众多讨论,直接让王哲林冲上了热搜。不过在湖人眼里,这笔交易王哲林只是个“附属品”,实现多赢才是湖人达成交易的原因。

首先,这笔交易为球队节省了巨额奢侈税。小加索尔新赛季的薪资大概为270万美元,如果湖人直接和小加索尔买断,那么球队就要支付小加索尔的薪资和奢



球迷对王哲林加盟湖人充满期待。ICphoto

侈税金额等等费用,而根据统计这些费用共计大概1000万美元。如果选择将小加索尔交易走,那么这些费用就将由灰熊支付,同时湖人还将创造一个270万美元的交易特例。

第二,这笔交易对湖人最直接的收获就是大名单中空出了一人,他们可以继续利用底薪签约,并带着最终的14人名单进入训练营。这个夏天,湖人签约了威少、小乔丹、霍华德等多名新援,相较于上个赛季,湖人本赛季阵容调整策略十分明确,就是尽可能增加可以进入轮换的球员。但与此

同时,在小加索尔离队之前,球队并没有多余名额用来培养年轻球员。人人可以轮转,也意味着球队整体年龄偏大。据美国媒体称,接下来湖人通过腾出薪金空间,将引援目标锁定在了31岁的詹姆斯·恩尼斯身上。而恩尼斯本人也经常在社交媒体上公开示好湖人。一旦完成签约,这将是一次美妙的“双向奔赴”。并且恩尼斯正处当打之年,正好符合湖人的阵容需求。

第三,湖人将小加索尔送回“老家”灰熊,也出于一部分人情考虑。小加索尔曾表示想回西班牙

陪伴家人,而灰熊有能力买断他。同时,灰熊也是大,小加索尔梦开始的地方,在这里落叶归根无疑是最好的选择。另外,新赛季湖人中锋已经拥有了霍华德和小乔丹,即使留在湖人,小加索尔也将面临激烈的竞争。或许小加索尔的退役赛季不会有那些顶级球星受关注,但是对灰熊来说确实是一件比较隆重的事情,让这位老将好好享受一下赛场,这也是灰熊非常愿意做的一件事。

湖人满足了小加索尔的“诉求”,得到王哲林的签约权,倒出一个名额和省钱之余,还有望签

下恩尼斯继续提升实力,湖人实现了“三重收益”。

王哲林不会加盟湖人

事发突然,连王哲林团队都没有提前知晓这一消息。据篮球记者宋翔透露,王哲林团队目前正在了解相关情况,并表示会尽快与湖人方面取得联系。而早在2016年选秀大会时,湖人曾通过经纪人询问过王哲林的相关情况。

宋翔写道:“在2016年选秀那年,湖人队曾经向与王哲林关系密切的经纪人询问过他的相关情况,并表达了兴趣。这也是外界很少人知道的事情。”

湖人官宣消息后,有网友挖出了王哲林此前的采访视频。当被问到如果可以的话希望去哪个NBA球队打球时,王哲林不假思索地回答道:“湖人。”王哲林表示,自己希望与詹姆斯同场作战。如今,王哲林与湖人,真的仅剩一纸签约合同的距离。但无论从哪个方面来看,这笔交易都不会被达成。

首先,即使小加索尔离队,湖人阵中仍然中锋林立。无论是小乔丹、戴维斯还是霍华德,都能够在球场能力上压王哲林一头。此时,湖人根本没有必要使用这个签约权。何况,27岁的王哲林成长空间已经很小了。

其次,以王哲林的综合实力,在CBA任何一支球队打上主力都不是问题。上个赛季,王哲林为福建队出战36场,场均能够达到18.6分、10.7篮板以及2.1次助攻,效率不俗。王哲林没有必要放弃国内的主力位置,转而去NBA“打酱油”。

本赛季休赛期间,王哲林以福建队王牌内线的身份,被上海队用一笔顶薪长期合同引进。与此同时,上海队还请来了CBA七冠主教练李春江来执教球队。上海队的用意非常明显,就是冲着总冠军去的。

因此,对于王哲林来说,目前好好代表上海队打球,拿到CBA的总冠军,才是最为现实的目标。至于前往NBA、与詹姆斯一起打球,还是想想就好。

蒙阴县农村集体经营性建设用地使用权挂牌出让公告

蒙集告字(2021)第6期

经蒙阴县人民政府批准,出让人决定对1宗农村集体经营性建设用地使用权公开挂牌出让,现将有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	土地使用条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
[2021]-J26	岱崮镇中心小学以南、沿河路以西,岱崮镇坡里社区土地范围内	33793	商业用地	40	容积率不大于1.5;建筑密度不大于45%	1268.00	1268.00

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入蒙阴县土地市场诚信体系黑名单的外,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次集体建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人办理电子签名认证证书后,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。

出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2021年9月11

日上午8时至2021年10月20日下午5时,逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一子账号”,竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号,不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年10月8日上午8时至2021年10月21日上午10时。挂牌时间截止时,交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳差价保证金,询问期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔),如遇特殊情况会在临沂市公共资源

交易网发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、关于限时竞价

参加限时竞价的竞买人在询问期结束时使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络

环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“资料下载”专栏,请认真阅读。

限时竞价过程中,如出现网络波动、竞价页面卡顿等故障情况,将会暂停限时竞价程序,故障排除后,限时竞价程序恢复。因发生断网、系统故障等无法处理的情况导致限时竞价异常结束的,将发布公告对本次限时竞价活动结果进行认定,认定竞价结果无效的,将择期重新组织该宗地的竞价活动。

限时竞价过程中各竞买人在交易系统操作会自动记录在系统日志之中,整个交易过程以系统日志记录的数据为准。为防止竞买过程中网络不稳定导致竞价异常,请各竞买人尽量在规定时限最后1分钟前提交竞价,否则后果自负。

七、资格审查

本次集体经营性建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到蒙阴县行政审批服务局进行资格审查,签订《成交确认书》:

1. 竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章);

2. 竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);

3. 成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章);

4. 营业执照副本及复印件;

5. 出价记录;

6. 法定代表人身份证明书;

7. 授权委托书;

8. 法定代表人(或代理人)身份证及复印件;

9. 法人公章;

10. 出让文件规定的其他材料。

八、本次集体建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

九、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场,出让人可提供协助。

十、需要公告的其他事项:

1. 临沂市公共资源交易中心网址: <http://ggzyjy.linyi.gov.cn>
2. 蒙阴县自然资源和规划局地址:蒙阴县城蒙山路198号,联系电话:0539-4836257。
3. 国泰新点软件股份有限公司技术咨询:400-998-0000,0539-8770063。
蒙阴县自然资源和规划局
2021年9月11日